



CONCURSO PÚBLICO

PREFEITURA MUNICIPAL DE CEARÁ MIRIM-RN

EDITAL Nº 01/2024, DE 11 DE ABRIL DE 2024.

ADITIVO 05, DE 21 DE MAIO DE 2024.

A PREFEITURA MUNICIPAL DE CEARÁ MIRIM, no Estado do Rio Grande Norte, no uso de suas atribuições legais, torna público ADITIVO 05 ao EDITAL 01/2024, de 21 de maio de 2024, que rege a realização de Concurso Público, nos termos aqui consignados:

1. Retificar o subitem 3.1:

1.1. Onde se lê:

“As inscrições deverão ser efetuadas durante o período das 14h00min de 11 de abril de 2024 às 23h59min de 20 de maio de 2024, pela internet, através do endereço eletrônico www.idib.org.br.”

1.2. Leia-se:

“As inscrições deverão ser efetuadas durante o período das 14h00min de **11 de abril de 2024 às 23h59min de 06 de junho de 2024**, pela internet, através do endereço eletrônico www.idib.org.br.”

2. Em face a prorrogação do período de inscrição, o Anexo V passa a conter a seguinte redação:

ATIVIDADE	DATA
Lançamento do edital	11/04/2024
Período de Inscrições	11/04/2024 a 06/06/2024
Período de impugnação de item(ns) ou do Edital do Concurso Público (on-line)	11 e 12/04/2024
Resultado das solicitações das impugnações de item(ns) ou do Edital de concurso público e publicação do edital retificado	30/04/2024
Período de inscrições para os candidatos que desejem requerer a isenção da taxa de inscrição	11 e 12/04/2024
Divulgação da análise preliminar dos pedidos de isenção.	03/05/2024
Interposição de recursos contra o resultado preliminar do pedido de isenção do pagamento da taxa de inscrição	06 e 07/05/2024
Divulgação da análise definitiva dos pedidos de isenção	13/05/2024
Geração e impressão do boleto para os candidatos que não obtiveram ou desistiram da isenção da inscrição	07/06/2024
Relação de inscritos preliminar (Pcd + atendimento especial).	25/06/2024



Interposição de recursos contra a lista (Pcd + atendimento especial).	26 e 27/06/2024
Relação de inscritos definitiva (Pcd + atendimento especial)	08/07/2024
Locais de aplicação de prova	16/08/2024
Aplicação das Provas Escritas Objetivas	25/08/2024

3. Seguem inalteradas as demais disposições contidas no Edital nº 01/2024, de 11 de abril de 2024.

4. Este aditivo entra em vigor na data de sua publicação.

Ceará Mirim- RN, 21 de maio de 2024.